Maratón Derby Klub Slovensko (MDKS)

Zápisnica z konferencie MDKS

Trenčianska Turná,14.02.2015
Prítomní: Ján Bučo, František Dohňanský, Jozef Horečný, Tibor Lády, Štefan Janíček, Ladislav Vlček, Milan Pazúr, František Navrátil, p. Chrzac, Juraj Marcinkech, Jozef Poljak, Ján Hološ, Ján Bačík, Ľubomír Janda, Anton Pilný, Marián Štefánik
Ospravedlnení: Dušan Púček, Štefan Nochta
Program konferencie :

1. Prezentácia účastníkov, úvod
2. Kontrola plnenia predchádzajúceho uznesenia

3. Správa predsedu MDKS

4. Správa výcvikára MDKS

5. Správa ekonóma MDKS

6. Správa kontrolnej komisie

7. Voľby výboru MDKS na roky 2015 - 2018
8. Schválenie pretekového plánu na rok 2015 
9. Pridelenie výstavy MDKS na rok 2015
10. Zosúladenie termínov platieb (členské, za nasadzovanie a.i.) a termínov deklarácií jednotlivých ocenení, organizačné záležitosti.

11. Diskusia a záver

1. Konferenciu otvoril a viedol p. Ján Bučo.

2. Pri kontrole predchádzajúceho uznesenia bolo p. Mgr. Jandom namietnuté nesplnenie bodu o odmeňovaní pretekov a takisto kritizoval priebeh kontrol v pretekovej sezóne. 

3. Predseda podal krátku správu o fungovaní klubu. Najmä však poďakoval všetkým členom za ich aktívnu účasť v pretekoch a vyjadril nádej, že sezóna 2015 bude lepšia ako tá predchádzajúca.
4. Správu výcvikára predniesol p. Dohňanský, ktorý zhodnotil priebeh pretekov v sezóne 2014. Poukázal na nesúlad s výpočtovým programom, ktorý spravuje p. Konečný. 
5. Správu ekonóma predniesol p. Horečný.
6. Správu kontrolnej komisie MDKS predniesol p. Navrátil. Revízia bola vykonaná za prítomnosti p. Horečného, p. Púčeka a p. Navrátila. Nenašli sa žiadne nedostatky. 

7. Verejnou voľbou bol zvolený nový výbor MDKS v zložení: Ján Bučo, Milan Pazúr, Jozef Horečný, František Dohňanský, Ľubomír Janda. Kontrolná komisia bola zvolená v zložení: Štefan Janíček, Štefan Nochta, Dušan Púček

8. Pretekový plán bol schválený nasledovne. Viď uznesenie:

XX.XX.2015 – Aachen


XX.XX.2015 – Aachen
XX.XX.2015 – Liége


XX.XX.2015 – Oostende
Termíny pretekov budú konkretizované po 15.3.2015 kedy s termínmi vyjde Maďarský maratón klub a Moravský zväz. Zo strany MDKS bola z dvoch strán vyvinutá aktivita ku organizácii pretekov Oostende. Pán Bučo kontaktoval p. Novotného a p. Janda kontaktoval p. Uherka. Ten p. Jandu ubezpečil, že preteky Oostende sa odštartujú tak aby v deň štartu nedoletel žiaden holub.
9. Výstavu MDKS v roku 2015 zorganizuje NS Čalovec. Ak nebudú mať o výstavu záujem, v poradí je NS Sereď. 
10. Členské príspevky sa oproti roku 2014 nemenia, sú teda 6 € / člen a 3 € / invalidný a starobný dôchodca. Platba za prepravu ostáva vo výške 2,5 € za kus.

11. Majstrovstvo MDKS sa poletí vo formáte 5/2 ako v roku 2014. Kategória ESO bude vyhodnotená z 2 najlepších pretekov zo všetkých uskutočnených bez rozdielu pohlavia. 

Diskusia:

-p. Bačík navrhol organizáciu miniseriálu Maratón mladých holubov z pretekov Aš. Išlo by o 2 preteky s doletom cez noc pre holuby ročníka 2015. Viac v uznesení.
-p. Horečný navrhol vyplácanie odmien pre sprievodcov, ktorí povezú holuby do Maďarska a na Moravu. Zároveň vyjadril potrebu zakúpenia papierov do prepravných boxov. Navrhol preplácanie cestovných nákladov chovateľom, ktorí budú vykonávať kontroly doletených holubov. Koordinátorov upozornil na potrebu presnejšej evidencie vydaných krúžkov 55M. Pri odovzdávaní evidencie je potrebné odovzdať detailnú evidenciu predaných krúžkov.
-p. Janíček navrhol aby kontrolu doletených holubov mohol konať spolu s členom MDKS aj iný člen SZ CHPH poverený koordinátorom.
-p. Poljak navrhol pre budúcnosť hľadať partnerov na jednodňové preteky nad 800 km s ranným štartom. Zároveň navrhol preplácanie režijných nákladov členom výboru a reprezentantom klubu. Navrhol zrušenie kategórie Výkon H, HA.

-p. Bučo zároveň navrhol nahradiť kategóriu Výkon H, Ha olympijskou kategóriou E 4 preteky / 2 roky.
-p. Janíček navrhol rozšíriť kolekciu MDKS na CV v Žiline o 1. – 3. doleteného holuba z každých pretekov + kolekcia majstra MDKS.
Návrh na uznesenie prečítal Ján Bučo a ten bol jednomyseľne schválený. Tým zároveň konferenciu ukončil a poďakoval prítomným za účasť.
Uznesenie z konferencie MDKS konanej dňa 14.02.2015 v Trenčianskej Turnej

Prítomní a ospravedlnení: podľa prezenčnej listiny

Berie na vedomie:

· správu predsedu MDKS

· správu výcvikára

· správu ekonóma

· správu kontrolnej komisie za rok 2014
Schvaľuje:

· kontrolu uznesenia z roku 2014
· správu o hospodárení MDKS za rok 2014
· Novozvolený výbor v zložení: predseda Ján Bučo, tajomník Milan Pazúr, výcvikár František Dohňanský, ekonóm Jozef Horečný, matrikár Ľubomír Janda. Kontrolnú komisiu v zložení: Štefan Janíček, Štefan Nochta, Dušan Púček.
· výpočtárom výsledkov bude p. František Dohňanský

· pretekový plán na rok 2015. Presné termíny nám budú dodané po 15.3.2015 keď ich schváli MMK. Preteky Oostende poletíme s Moravským zväzom. XX.XX.2015 – Aachen predbežne 19. alebo 26.6.
XX.XX.2015 – Liége predbežne 3. alebo 10.7.
XX.XX.2015 – Aachen predbežne 17. alebo 24.7.
XX.XX.2015 – Oostende predbežne 31.7. alebo 1.8. 
· členský príspevok na rok 2015 vo výške 6,- EUR na chovateľa s 50% zľavou pre starobných a invalidných dôchodcov splatný do 15.04.2015
· prepravné za holuby vo výške 2,50 € za kus splatné do 15.04.2015
· termín pre nahlásenie počtov holubov koordinátorom a platby do 15.04.2015.

· spôsob vyhodnocovania pretekov holubov s krúžkami 55M pre prvých 20 doletených holubov v 20% s rozdelením sumy vo výške 75% z hodnoty predaných krúžkov za rok 2014. Tento spôsob sa bude každoročne prehodnocovať podľa aktuálnej situácie. V prípade, že sa niektoré z pretekov neuskutočnia, prostriedky z neuskutočnených pretekov sa prerozdelia na vyhodnotenie zostávajúcich pretekov.

· v prípade, že maďarská strana navrhne organizáciu spoločne vyhodnocovaných pretekov podobne ako tomu bolo pri pretekoch Liége 2014, konferencia súhlasí s príspevkom 500,- € na medzinárodné vyhodnotenie holubov s maratónskymi krúžkami. Tieto však budú odpočítané zo základu pre výpočet vyhodnotenia 75 na 25 spomenutého v predchádzajúcom bode.
· majstrovstvo v kategórii pretekov cez noc 5/2 vo formáte ako v roku 2014, teda s rozlíšením jednotlivých pretekových družstiev a kategóriu ESO bez rozdielu pohlavia, 2 najlepšie preteky z celkového počtu organizovaných pretekov. Kategória Výkon H, Ha bola z pohárových ocenení vyradená a bude nahradená olympijskou kategóriou E (4 preteky za 2 roky s najlepším koeficientom) 1. – 3. miesto bez rozdielu pohlavia. 
· zberné miesta pre sezónu 2015: Rosina, Veľké Bierovce, Sereď, Čalovec. Vzhľadom k tomu, že pre rok 2015 bol prejavený záujem o účasť z nasadzovacích stredísk na východe Slovenska či v Bratislave, bude týmto chovateľom umožnené nasadzovať holuby v domácich NS za podmienok určených SZCHPH a holuby budú zvezené na určené miesto kde budú komisionálne skontrolované. K tomuto bodu vyjde smernica po nahlásení počtov holubov v jednotlivých NS, teda po 15.4.2015.
· Pridelenie organizácie výstavy na rok 2015 MDKS nasadzovaciemu stredisku v Čalovci.
· termíny pre pretekovú sezónu 2015 nasledovne: zaslanie evidenčných listov tajomníkovi klubu do 28.02.2015. Vydanie pretekového plánu do 30.03.2015. Platby členských príspevkov a platieb za nasadzovanie do 15.04.2015. Vydanie smernice k pretekom do 30.04.2015. Zodpovední za vydanie smernice: Ján Bučo, František Dohňanský
· ocenenie holubov pohármi v kategóriách: Majster MDKS 1. – 3. miesto; Kategória E (roky 2014-2015) bez rozdielu pohlavia 1. – 3. miesto; ESO bez rozdielu pohlavia 1. – 3. miesto; Víťazi pretekov 1. – 3. cena

· Spoločné pretekové výsledky MDKS a MMK.

· Vyplácanie nákladov členom sprevádzajúcim holuby do Maďarska alebo na Moravu vo výške 2 € / hodina.

· Vyčlenenie finančných prostriedkov na nákup papiera do prepravných boxov.

· Preplácanie cestovných nákladov členom kontrolujúcim doletené holuby.

· Preplácanie cestovných nákladov členom výboru a reprezentantom klubu.

· Rozšírenie kolekcie MDKS na CV v Žiline nasledovne: Víťazi pretekov 1. – 3. cena + kolekcia majstra MDKS.
· Vykonávanie kontrol doletených holubov jedným členom MDKS a jedným členom SZCHPH s poverením koordinátora.

Ukladá:

· Ekonómovi klubu vykonať prepočet ocenení za rok 2014 v zmysle uznesenia z 15.2.2014 a odoslať výhry koordinátorom, ktorí zabezpečia ich odovzdanie.

· Ekonómovi klubu vypracovať rozpočet výhier na rok 2015 a ten rozoslať koordinátorom do termínu prvého nasadzovania na jednotlivé nasadzovacie strediská. Pri vypracovávaní rozpočtu je potrebné zohľadniť 2 varianty (3 a 4 zrealizované preteky).
· Výboru MDKS vypracovať plán zberu so zreteľom na všetky okolnosti, najmä na včasný príjazd do Maďarska. 
· Koordinátorom zverejňovať do 60 minút po prílete v návštevnej knihe na stránke klubu www.longdistance.wz.cz meno chovateľa, číslo holuba a čas príletu.

· Koordinátorom viesť dôkladnú evidenciu predaných krúžkov s označením 55M.

· Výcvikárovi klubu koordinovať kontrolnú činnosť pri organizácii každých pretekov a následne inštruovať koordinátorov.

· Koordinátorom kontrolovať prvé doletené holuby a protokoly o dolete odosielať s podkladmi na výpočet výpočtárovi klubu, ktorý ich predloží na medzinárodné vyhodnotenie. 
· Predsedovi vypracovať v spolupráci s p. Bačíkom propozície miniseriálu Maratón mladých holubov, rozoslať ho koordinátorom a do 30.4. pozbierať pripomienky na jeho prípadnú realizáciu.

· Matrikárovi klubu, p. Jandovi preveriť možnosti kooperácie s Moravským zväzom pri organizácii jednodňových dlhých tratí a priebežne pripraviť návrh na propozície takýchto pretekov (vyhodnocovanie, zdroje na ocenenia atď.). 

· Organizátorom výstavy pozvať kolegov z MMK a požiadať ich o dodanie ich kolekcie.
· Výboru MDKS prepracovať výstavné kategórie do 30.08.2015.

· Predsedovi klubu v spolupráci s matrikárom ošetriť zmenu názvu z Medzinárodný derby klub Slovensko na Maratón derby klub Slovensko na štatistickom úrade SR a v registri Ministerstva vnútra SR.

V Trenčianskej Turnej 14.02.2015
Zapísal: Ján Bučo
